

第 29 屆 · 第 34 期 · 中華民國 101 年 03 月 28 日 · 第 1527 次例會

授證 29 週年紀念慶典籌備會

基隆東南扶輪社

第 1525 次例會紀要

2012.03.14

△今日例會因為 Jack 社長、Veneer 社長當選人及許多社友出國，北都飯店的餐桌數已減為 2 桌，但是出席的社友人數還是只有十多位而已，爲了不浪費，代理主席 Herb IPP 建議，邀請夫人一起來用餐並例會，感謝社友夫人出席捧場；而今天的例會也以聚餐爲主，將例會大部份程序都省略，只請 Otolar 秘書報告社內社外訊息。

△本社第一次以這種方式例會，社友一桌坐得有點擠，而夫人這桌則又太鬆。春寒料峭的天氣，大家喝點小酒，聊聊天，分享所見所聞，氣氛非常輕鬆愉快。

△Otolar 秘書報告：一、基隆分區第五次社秘會訂 3 月 15 日（星期四）下午 6 時假柯達大飯店召開，敬請本社 Jack 社長、Veneer 社長當選人及 Otolar 秘書準時出席。二、

本社夫人體能舞本

週五停課一次。下次上課日期爲 3 月 19 日

（星期一）。三、基隆分區六社第三次聯合

例會訂 3 月 22 日（星期四）假基隆長榮桂冠酒店 3 樓舉行，敬請本社全體社友整裝準時出席，並歡迎夫人參加。本社原訂 3

月 21 日（星期三）中午之例會延後與之合

併舉行，11:30 註冊、聯誼、12:00 例會開

始、12:20 呂秀蓮前副總統專題演講：地球災變與台灣危機、13:30 餐敘。四、Carato

PP 母親陳媽楊老太夫人謹訂於 101 年 3 月

23 日（星期五）上午 9 時假梵宇天閣「忠孝廳」舉行公祭。敬請本社全體社友及夫

人整裝準時出席。

基隆東南扶輪社

第 1525 次例會報告

時間：101 年 3 月 14 日(星期三)12:30

地點：北都大飯店 5 樓

一、出席報告

出 席： 14 名

補 出 席： 24 名

請 假： 0 名

出 國： 0 名

免計出席： 1 名

合 計： 39 名

出 席 率： 100%

二、本週例會我們想念您

補 出 席：Ardane PP、Denty PP

Marco PP、Kamaboko PDG

Carato PP、Tea PP

Concrete PP、Jack 社長

Veneer 社長當選人、

Grand 社友、Uniform 社友

Haku 社友、William 社友

YangKee 社友

Telephone 社友、Logan 社友

David 社友、Rice 社友

Jacky 社友、Andy 社友

AH SOON 社友、Tony 社友

Ken 社友、Paul 社友

免計出席：CY PP

國際扶輪 3490 地區基隆分區 2011~ 2012 年度社長、社長當選人暨秘書 聯誼會第五次會議紀錄

時間：101 年 3 月 15 日（星期四）下午 6：00

地點：柯達大飯店 1 樓海皇廳

主席：基隆西北扶輪社 社長 蘇漢城

記錄：莊智為(請假) 陳進福(代理)

出席：

國際扶輪 3490 地區助理總監甘清良(Touki)

國際扶輪 3490 地區副秘書長周寶貴(Amy)

基隆社—社長 楊讚生(Bill)

秘書 簡重和(Harget)

社長當選人 徐志偉(Will)

基隆南區社—社長 白明鈿(Rock)

秘書 黃期田(Max)

社長當選人 簡火土(Power)

基隆東區社—社長 林正峰(Feng)

秘書 吳慶和(Leader)

社長當選人 張銘仁(Taka)

基隆東南社—社長 林金城(Jack)

(黃忠義 Yellow PP 代理)

秘書 陳鴻亮(Otolar)

社長當選人 陳守毅(Veneer)

(蘇永澤前社長 OBS PP 代理)

基隆西北社—社長 蘇漢城(Soybean)

秘書 莊智為(Colin)請假

社長當選人 陳進福(Life)

基隆中區社—社長 藍李福(Leo)

秘書 李達人(Vision)

社長當選人 白明德(Gold)

壹、主席致詞：略

貳、助理總監致詞：略

參、地區副秘書致詞：略

肆、討論提案：

一、案由：基隆地方法院及國際扶輪 3490 地區基隆分區聯合舉辦「扶輪溫馨，守護家園」活動，贊助司法節表演節目 2500 元，先由東區社代墊，費用由六社分攤，每社 416 元，東區社 420 元，提請討論。(基隆東區社提案)

說明：如附件一

決議：暫緩處理，此活動申請簡易獎助金，俟簡易獎助金撥款後，如有結餘，於第六次社秘會討論。

二、案由：本年度基隆分區第六次社秘會召開時間、地點案，請討論。

(基隆中區社提案)

決議：101 年 6 月 7 日(星期四)下午 6 時整假柯達飯店 1 樓海皇廳召開。

臨時動議：

一、案由：總監盃高爾夫球賽捐贈禮品案，請討論。(助理總監甘清良提案)

決議：助理總監 2000 元、地區副秘書 1000 元、每社社長 1000 元。

二、案由：第二十二屆地區年會地點為宜蘭運動公園，基隆分區是否一同前往案，請討論。(助理總監甘清良提案)

決議：各社自行前往。

三、案由：2012-2013 年度助理總監先由基隆東南社接任，2013-2014 年度如何接續案，請討論。(基隆東南社提案)

決議：2013-2014 年度由基隆東區社接任助理總監和地區副秘書。

四、案由：第二十二屆地區年會本分區表演節目案，請討論。(助理總監甘清良提案)

決議：節目：拳擊有氧

成員：基隆分區社秘會成員

練習場所：基隆中區社社館

(基隆市安和一街 140 號)

練習時間：3 月 22 日起每星期四

下午 18:00~19:00，

預計四次。

基隆東南扶輪社第廿九屆(2011-2012 年度)101 年 3 月臨時理事會會議紀錄

時間：2012 年 3 月 19 日(星期一)下午 6 時

地點：北都大飯店 5 樓

出席：林金城、陳守毅、陳鴻亮、張輝煌

吳勝波、張浩彥、陳重益(請假)

張義秀、陳榮展、蔡坪富、黃國清

石崇仁、童德寬(請假)、謝木土

陳俊隆、林光雄

主席：林金城 司儀：陳鴻亮

紀錄：陳鴻亮

壹、主席致詞：略

貳、報告事項：略

參、討論提案：

一、請討論本社授證 29 週年紀念慶典案。

說明：如附件

決議：海外姐妹友好社接待行程安排：

(1)101 年 4 月 13 日(星期五)日本大

分南社(11:25/CI111)(宿台北晶

華)：

10:00 於亞都蛋糕出發，接機

後：

高球組：桃園球場

觀光組：遊南園

歡迎會：19:00 茂園餐廳(台北市

長安東路二段 185 號，電話

27528587、27114179)

※無法接機之社友及夫人歡迎

參加歡迎會(國光號至中崙終

點站，下車即到茂園)

(2)101 年 4 月 14 日(星期六)接機

11:30 於亞都蛋糕出發

王寺社：13:10/CX565(宿基隆長

榮桂冠)

獅城社：12:15/GE888、

13:20/SQ876 (宿基隆

長榮桂冠)

※本社授證 29 週年慶典：

17:30 註冊、18:00 慶典開始

(基隆長榮桂冠酒店 3 樓彭園

會館)

(3)101 年 4 月 15 日(星期日)

大分南社：午餐、送機

(17:35/CI110)

王寺社及獅城社：南園、烏來

一日遊：08:30 基隆

長榮桂冠酒店出發

歡送會：烏來名湯溫泉會館

(烏來啦卡路 36 號，

電話：26616161)

※無法參加白天行程之社友及

夫人歡迎參加歡送會(福和客

運新店終點站下車，轉乘往

烏來公車至終點站下車，打
電話請名湯溫泉派車接駁)

(4)101 年 4 月 16 日(星期一)

王寺社：午餐、送機

(16:05/CX564)

10:30 於亞都蛋糕出發

二、請討論本社參加大里兄弟社授證 29 週年
紀念慶典暨聯合例會案。

說明：時間：2012 年 4 月 28 日(星期六)

下午

地點：台中全國大飯店

決議：承租大型遊覽車一台，中午到
台北參加 Carato PP 公子婚宴後，
再到台中參加大里兄弟社授證 29
週年紀念慶典

三、請討論推薦社友申請扶輪社員個人

「國際扶輪服務獎」案。

說明：國際扶輪服務獎：

一、扶輪社員個人「國際扶輪服
務獎」

(For Individual Rotarians

Avenues of Service Citation) 係
RI 擬藉此一褒揚

計劃提供一個方法，讓扶輪
社親自表彰在五大服務表現
傑出的社員。

二、為褒揚扶輪社個別扶輪社員
在五大服務表現傑出的社員，
貴社得選出

一名被提名社員向國際扶輪
(RI) 爭取「扶輪社員個人國
際扶輪服務獎」，

扶輪社之提名案應填妥提名
表，經由扶輪社社長簽署後
報至 RI，並且抄送

一份副本給地區總監。

三、RI 世界總部在整個扶輪年度
隨時依收件順序受理提名，
由於提名案數量
龐大，RI 作業費時（至少四
週以上），建議各社儘早作業，
俾利本屆社長
有機會可以在年度內親自表
彰得獎社員。

決議：推薦謝木土(Concrete)PP 申請。

四、請討論本社 101 年 4 月 4 日(星期三)中午
之例會適逢清明節，提請休會乙次案。

決議：通過休會乙次。

肆、臨時動議：無

伍、主席結語：略

陸、散會

基隆分區六社 2011-2012 年度 第三次聯合例會

101.03.22

基隆分區本年度第三次聯合例會在氣候變
化多端的春天舉辦，由基隆西北社與基隆中
區社承辦，邀請到前副總統呂秀蓮女士蒞臨
演講。今天也正巧因為大里兄弟社幾位社友
蒞臨基隆，準備參加明天 Carato PP 母親的公
祭，所以本社今天部份社友陪同大里兄弟社
球敘，其餘社友則參加聯合例會。今天也因
天氣放晴，社友夫人們出席踴躍。

上午 11 點半註冊、聯誼，12 點多呂前副總

統抵達長榮桂冠酒店後，例會正式開始；中區社 CDC PP 擔任司儀，西北社 Soybean 社長鳴鐘開會，西北社 Acingo PP 及 Sackson PP 共同領唱，接著中區社 Net PP 介紹來賓。承辦社西北社社長 Soybean 社長致詞後，助理總監 Touki PP 也致詞歡迎蒞臨的貴賓們。

呂秀蓮女士是我國第十、十一屆副總統，早期她投身黨外運動，美麗島事件被捕入獄 12 年，副總統卸任後投入環保運動，日前創辦「綠色 21 台灣聯盟」，積極推動環境保護運動。今天她以「地球災變與台灣危機」為題，提醒我們重視地球的環境危機。

自 2007 年人類發覺北極冰原 40% 已消融，氣候變遷，地球災難開始成為世界各國的共同惡夢。台灣面積為地球萬分之一，向來被國際專家視為天然災害的極高危險地區，加上密度甚高的 4 座核能電廠和無人能解的 1 萬 6 千多束核廢料，2300 萬台灣人的生命和財產，日夜曝露在危機重重中，卻沒有多少人認真居安思危，防患未然。

人口突破 70 億的地球已不堪負荷，能源和資源的耗費與爭奪，使貧富強弱益形懸殊，強國富者吃肉太多，每年 10 億 5 千萬隻牛被宰殺入腹，還有其它雞鴨豬羊，一年排放一億噸的甲烷，而甲烷的增溫效應是二氧化碳的 72 倍以上。原來地球的頭號殺手就是人類。台灣在 2010 年總共吃掉 3 萬 1 千隻牛、10 萬 5 千隻羊、857 萬隻豬、3 千萬隻鴨，以及 3 億 2724 萬隻雞，此外，台灣人每年排放的二氧化碳也比全世界每人的平均高出 3 倍之多，怪不得地球平均溫度在過去 100 年增加 0.74 °C，台灣周遭卻升溫 1.4°C，離臨界點 2°C 只

差 0.6°C 而已。

臭氧層破洞、太陽風暴

全球各地的臭氧層密度正以每年 2% 到 3% 的消滅速度消失中，科學家警告南極洲臭氧層的破洞已創下紀錄，令人擔憂。太陽風暴的氣團以每小時 150 萬到 300 萬公里的速度闖入太空，對地球產生巨大的衝擊，影響通訊、威脅衛星、破壞臭氧層。

地球磁變、沙漠化

地球磁場不斷減弱，保護地球的「磁力圈」也不斷變薄，外太空射向地球的各種有害粒子，直接衝擊地球萬物和大自然。

全球沙漠化土地面積已超過 3,600 萬平方公里，占所有耕地面積的 7 成，影響全球 20 億人口的生活，每年造成 420 億美元直接經濟損失。

氣候極端化

氣候變遷每年已造成 315 萬人死亡，經濟損失高達 1250 億美元。到了 2050 年，可能會有 2 億，甚至高達 10 億的氣候難民。

2°C 臨界點

若無快速的反制機制，全球溫度將上升超過攝氏 2 度的關鍵臨界點，導致全球暖化失控，儲存在土壤和永凍層的溫室氣體大量排出，40% 地面上的物種滅亡與 40 億人缺水。溫度快速上升的影響南

攝氏二度：格陵蘭冰原消融，全球海平面升高七公尺；台灣 1/10 陸地將沈入地中海平面上升。台灣大學調查（2009 年），台灣海平面平均每年上升 0.32 公分（大陸年平均 0.26cm；全球年平均 0.1~0.2cm）估計 10 年後台灣海平面將上升超過 3 公分。

海平面上升，台灣沿海人口稠密地區將首當其衝南

地球暖化的殺手 – 溫室氣體

甲烷 (CH₄): 畜牧養殖業產生的甲烷佔全球總量的 1/3, 其暖化效果是二氧化碳的 72 倍。此外，北極永凍層下封藏著的甲烷，若全球氣溫上升超過攝氏 2 度，甲烷水合物會從海底釋放大氣中，引發地球生物的大滅絕。

氧化亞氮：畜牧養殖業是全球氧化亞氮最大的來源，佔全球總量的 65%，此種溫室氣體的暖化效能是二氧化碳的 300 倍。

黑碳：黑碳是增加溫室效應的懸浮微粒，其暖化效能是二氧化碳的 680 倍，畜牧養殖業焚燒森林所產生的黑碳佔全球總量的 40%，加速全球冰原與冰川的融化。

氨氣：氨氣是形成酸雨的主因，而畜牧養殖業的氨氣排放量佔全球總量的 64%。

畜牧業對地球的危害

1. 破壞土地

畜牧養殖業是佔用土地最多的產業，也是破壞雨林的元兇。伐林大約造成了 20% 的溫室氣體排放。過度的放牧是沙漠化的主因，也造成超過 50% 的土壤侵蝕

2. 消耗大量水資源

全世界有 11 億人缺乏安全的飲用水，每年更有 180 萬兒童因為飲用污水而染病致死。但全球每年卻浪費 3.8 兆噸乾淨的水來生產肉品

3. 缺糧與飢荒

全世界共有 10.2 億人因糧食不足而忍飢受餓。全球有 7.6 億噸原可做為人類食物的糧食被用於餵養牲口，這個數量足以餵飽近

20 億人口。

4. 耗損資源

生產一份牛肉需耗費多達 12 倍穀物、至少 10 倍的水以及 8 倍的石化能源。

肉食傷害地球也傷害健康

畜牧業消耗 70% 的乾淨水源，排泄物污染水源，消耗全球 43% 的穀糧，導致世界饑荒與糧食戰爭，造成 80% 的全球暖化

吃肉引起心臟病、癌症、糖尿病、肥胖症等「文明病」。肉食還會引起包括大腸桿菌、禽流感、狂牛症、口蹄疫等令人聞之色變的疾病。

素食帶來健康

素食可以：降低血壓、降低膽固醇、預防中風、改善動脈硬化、降低 50% 罹患心臟病的風險、預防許多種類癌症、強化免疫系統、延長平均壽命 15 年、提高智商

素食救地球！

可省下 32 兆美元抗暖化所需的經費。每年省下 7.6 億噸穀物(約為全球糧食短缺的 14 倍)。減省約 94% 的溫室氣體排放量。節省高達七成的淨水。讓七成的亞馬遜雨林免於砍伐成牧場。節省全球 1/3 的化石燃料。

高風險島嶼：台灣

世界銀行 2005 年報告，台灣同時暴露在 3 項以上天然災害之土地面積與面臨災害威脅之人口為 73%，是「高風險島嶼」。

2011 年「德國看守」(German Watch) 評估，2010 年全球氣候風險中，在全球 190 多個國家中，台灣排名第 44 位，屬「極高危險地區」。

台灣為何災變連連

台灣的地理特性；濫墾濫開發；二氧化碳排放量超高；地層下陷；海平面上升；台灣的荒漠化問題；颱風；地震與海嘯；崖波崩落；中橫長春祠，民國 76 年 7 月 6 日發生大規模落石，掩埋大部份建築，造成遊客 3 人死亡，7 人受傷；2009 年 88 水災造成甲仙鄉小林村滅村，500 餘村民罹難。

二氧化碳排放量超高

台灣 CO₂ 總排放量是全球成長值的 4 倍速度，每人平均年排放量超過 12 噸，每年製造出二億七千萬公噸二氧化碳，是全球平均值的 2.76 倍。因此，百年以來，全球平均增溫 0.76°C，台灣平均溫度增加了 1.4°C。

高雄楠梓工業區旁的道路上煙塵瀰漫，地層下陷

台灣每年降下 40 億噸的雨量，但卻抽取 60 億噸的地下水，超抽地下水的結果，使得台灣西部平原已經有四分之一土地面積低於海平面，其中雲林去年下陷率達 7.3 公分，為全台之首，讓台灣面臨地層下陷及土地鹽化的危機。

過度使用地下水，是地層下陷的主因。雲林縣是水資源的一級戰場，農業、養殖業、民生都在抽地下水，造成地層下陷。

南太平洋島國吐瓦魯，海平面不斷上升，估計於 2015 年時將全部被海水淹沒

海平面上升

本世紀末，整個台南市將徹底淹沒，高雄市僅剩下「壽山島」，全台灣將近六百萬人淪為「水上難民」。

地震與海嘯

六百萬年以來，菲律賓海板塊不斷的擠壓歐亞大陸板塊，台灣島遂得以誕生並成長，造陸運動迄今仍在激烈的進行。過去 100 年共

發生 7 次規模超過 7 的地震，預估每 10 年就可能發生一次大地震（每年約有 8000 次地震）。

台灣島因菲律賓海板塊與歐亞板塊不斷碰撞擠壓而形成。

台灣的核能電廠皆位在斷層及活火山附近

核一廠（新北市石門區）

商轉日期：一號機：1981 年 12 月

距離台北市 28 公里

二號機：1983 年 3 月

裝置容量：127.2 萬瓩

用過燃料棒：5514 束

建廠成本：296.2 億

核二廠（新北市萬里區）

商轉日期：一號機：1984 年 7 月

距離台北市 22 公里

二號機：1985 年 5 月

裝置容量 197 萬瓩

用過燃料棒：7544 束

建廠成本：630 億

核三廠（屏東恆村鎮）

商轉日期：一號機：1978 年 12 月

距離屏東 6 公里

二號機：1979 年 7 月

裝置容量：190.2 萬瓩

用過燃料棒：2401 束

建廠成本：974.5 億

核四廠（新北市貢寮區）

商轉日期：不詳

距離台北市 30 公里

建廠成本：2700 億，持續追加預算

裝置容量：270 萬瓩

六大理由廢核四

台灣核電廠密度及疏散區人口密集度高：

台灣境內已經有 4 座核電廠，其中有 3 座都位在新北市內，密度之高在全球數一數二，此外，核電廠 30 公里疏散區內人口高達 720 萬人，疏散不易。

核電廠地質一天然條件差：全球共有 14 座核電廠位處於高活動斷層地震帶，全部集中在日本及台灣，而台灣 4 個核電廠都名列其中。

人為疏誤不斷：建廠過程中諸多人為疏漏，自行變更設計達千餘項，造成核四建廠延宕 20 餘年，紛擾頻傳。

核廢料禍延世代子孫：無論是低階或高階放射性核廢料，人類都沒有足夠能力加以安全處理。

用電迷思：高耗能、高污染的產業慢慢外移，加上人口結構改變，台灣總用電量將趨緩；此外，即使沒有核電廠，台灣用電尖峰時段仍有 10%~17% 的備用容量率，不致缺電。

反向思考-節約電力勝過創造電力：台灣每年照明設備用電量約 280 億度，若將全國照明設備換成省電 80% 的 LED 燈泡，每年約可省下 224 億度電力，相當 2.5 座核一廠或 1.5 座核四廠的發電量，核四爭議迎刃而解。

台灣對節能減碳的努力，在最近的國際環保組織「德國看守」及「歐洲氣候行動網絡」所公佈「2012 氣候變遷績效指標」，排名由去年的 47 名倒退到第 50 名。

低碳、零排放不只是救地球的手段，在國際排山倒海的節能減碳新潮中，除了打造綠色新生活，推動「非核家園」，發展綠色能源；宣導「防災保安」，重視地球災變；推廣「綠色 21 世紀」新樂活，發展綠色經濟；推動

「三少救地球」-- 少開車、少吃肉、少浪費。

呂前副總統的精采演講在下午 1 點左右結束，助理總監 Touki PP 代表本分區致贈車馬費，接著各社社長致贈小社旗。

中區社 Leo 社長致謝詞後，餐敘開始，難得呂前副總統特別留下來與大家聚餐半個多小時後才離席。



國際扶輪 3490 地區第三次寶眷聯誼會 -基隆分區主辦

101.03.23

國際扶輪 3490 地區寶眷第三次聯誼會由基隆分區主辦，助理總監 Touki PP 所屬之基隆南區社承辦。這兩天基隆終於放晴，今日活動 Andy 總監伉儷及 G.M. 地區秘書也蒞臨參加，非常熱鬧。

活動上午安排靜態的演講節目，下午安排到九份、黃金博物館半日遊。10 時 30 分報到聯誼，11 時演講節目開始，邀請到基隆地方法院蔡崇義院長演講關於「小三」的問題，蔡院長的口才與演講是有口皆碑的，基隆分區也曾在聯合例會時邀請他來演講。前一陣子紅極一時的電視劇「犀利人妻」引發諸多討論，蔡院長從小三的問題引述到家庭、親情、夫妻等問題，一個小時的演講中笑聲不斷，沒有冷場，句句都讓人心有所感，在場的夫人有人聽了眼角都泛淚，蔡院長的演講讓大家獲得良多，因此演講時掌聲連連。

演講結束後，Andy 總監及寶眷聯誼主委代表基隆分區致贈感謝牌、車馬費及伴手禮給蔡院長，而蔡院長只收取感謝牌及伴手禮。Andy 總監與蔡院長都因為另有要事無法留下來與大家聚餐，大家歡送他們兩位離席後即開始用餐。

午餐席開十多桌，大家愉快用餐唱歌，下午 1 點半前餐敘完畢，許多社友及寶眷出發遊九份及黃金博物館。

本次活動因為是由基隆分區主辦，所以基隆分區六社每社至少有十位社友或寶眷出席，感謝本社五位社友及八位夫人參加。





宜蘭縣第一、二分區、
花蓮縣第一、二分區

開球時間：上午 11:00

比賽地點：礁溪球場

果嶺費：一律 1995 元，包含桿弟、球車、及
保險等費用

比賽辦法：

- (1)團體組：以每社 4 名最佳成績總桿計算，
取冠、亞、季軍三名（於 地區年會由總
監頒獎）
- (2)個人組：取總桿冠軍乙名，其餘採新新貝
利亞計算方式，取淨桿冠、亞、季軍，第
肆、伍、陸、捌、玖、拾等名次及跳獎（逢
五）

獎項及獎品：

- (1)參加獎：帽子、球、飲料券、礦泉水
- (2)第 22 名 總監特別獎：42 吋液晶電視一台
- (3)第 107 名 人道關懷獎：42 吋液晶電視一台
- (4)一桿進洞獎 不限洞，不限名額：42 吋液晶
電視一台
- (5)第 7 名幸運獎 由地區年會高爾夫主委提供
- (6)逢五倍數獎、老鷹獎、遠距獎、近洞獎、
二桿近洞獎、BB 獎、精神獎

總監盃高爾夫之夜：

- (1)29 日及 30 日下午 2:00~5:00 於球場 2F 餐廳
提供精緻點心、咖啡、水果
- (2)29 日下午 5:30~7:30 於球場 2F 餐廳聯誼及
頒獎當日技術獎（老鷹獎、遠距獎、近洞
獎、二桿近洞獎）及摸彩（得獎者不在場，
視同棄權），其他獎項待 30 日總結計算，得
獎者不場由總監辦公室送達至各社
- (3)30 日下午 5:30~7:30 於球場 2F 聚餐摸彩並
頒發各獎項

3490 地區 22 屆地區年會

時間：2012 年 4 月 21~22 日(星期六~星期日)

地點：宜蘭運動公園

* 本社 Jack 社長、Veneer 社長當選人、
Otolar 秘書、Doctor PDG、KamabokoPDG、
Machine PP、Concrete PP、Rice 社友、Paul
社友請準時出席

3490 地區 2011-2012 年度總監盃 高爾夫球賽

比賽時間：

- (1)101 年 3 月 29~30 日(星期四~星期五)
3 月 29 日(四)：新北市第三分區、第六
分區、基隆分區、

例會節目及活動預告

03/31(六)~04/01(日)3490 地區 2012-2013 年度社
長當選人研習會(花蓮美侖大飯店)

03/31(六)汐止社授證 30 週年紀念慶典

04/01(日)基隆南區社授證 49 週年紀念慶典

04/09~11(一)~(三)YEP 澎湖旅遊

04/13(五)接機(大分南社)、高球及遊南園、歡
迎晚閣

04/14(六)接機、本社授證 29 週年紀念慶典

04/15(日)送機(大分南社)，南園及烏來一日遊
(獅城社及王寺社)，歡送晚宴

04/16(一)歡送午宴及送機(王寺社)

04/21(六)~04/22(日)3490 地區 22 屆年會

04/28(六)Carato PP 長公子結婚喜宴、
大里兄弟社授證 29 週年慶

05/03(四)基隆東區社授證 35 週年慶

05/19(六)3490 地區 2012-2013 年度地區講習會
(花蓮高工)

05/26(六)3490 地區 2012-2013 年度社員發展研
習會(宜蘭蘭城晶英酒店)

06/24(日)基隆西北社授證 20 週年暨交接

06/26(二)基隆中區社授證 14 週年暨交接

06/28(四)本社第 29、30 屆社長、職員交接典
禮

07/28(六)3490 地區 2012-13 年度公共形象研習
會(新北市政府會議室 507)

09/08(六) 3490 地區 2012-13 年度扶輪基金研習
會(新北市政府會議室 507)

11/24-25(六、日)3490 地區 2012-13 年度青年領
袖獎訓練營(RYLA)(花蓮美侖大飯店)

2013/04/13-14(六、日)3490 地區 2012-13 年度地
區年會(花蓮小巨蛋)

2013/04/14(日)地區領導人研習會(DLS)(花蓮
小巨蛋)

模範扶輪社章程

第 7 章 社員資格

第 4 條 (a) 潛在社員。

社員得推薦轉社之扶輪社員或前社員為現職社員，但須被推薦者係因為已不再在原屬扶輪社所在地方或周圍區域內從事原扶輪社分派之事業或專業之職業分類，而正在辦理終止社籍或已終止原扶輪社之社籍。本條之轉社或前社員亦得由其原屬扶輪社推薦為另一社之現職社員。轉社或前社員之職業分類不得阻止該社員被選為現職社員，即使選舉的結果暫時超過該職業分類的限制。本社之潛在社員為另一社之現任社員或前社員若對他社積欠債務者即無資格成為本社之社員。本社得要求潛在社員提出並無積欠他社金錢之書面證明。轉社社員或前社員之獲准入社成為本社之現職社員，依本條規定，其條件為必須收到原扶輪社之理事會書面證明實此一準社員先前在該社之社員資格情形。

第 11 章 入社費及常年社費

本社之每位社員均應依照本社細則規定之金額繳納入社費及常年社費，但依據第 7 章第 4 條(a)由他社轉入或他社之前社員被准許加入本社者，無須再繳入社費。曾為扶輪青年服務團團員者，若於本社接受為社員之前 2 年內方失去扶輪青年服務團團員身份，無須繳納入社費。



國際扶輪 3490 地區 **吉安扶輪社**
ROTARY CLUB OF CHI-AN, DISTRICT 3490, R.I.
970花蓮郵政154號信箱
ADD:P.O.BOX 154HUALIEN, TAIWAN, R.O.C.
E-MAIL:chian_ri@yahoo.com.tw

2011-12年度(第32屆)

社長/Cola 0932-672199

秘書/Tower 0932-559368

受文者：國際扶輪 3490 地區基隆東南扶輪社

發文日期：中華民國101年03月14日

發文字號：吉祥字第 023 號

主旨：茲 推薦本社現職社員李嘉榮先生(water)君轉至貴社，請 查照。
說明：

- 一、 本社現職社員李嘉榮(water)君因轉任基隆自來水公司經理，工作地點及住址已不在本(吉安扶輪社)所在地，茲依模範扶輪社章程第七章第四條(a)推薦為貴社現職社員並請准依第十一章規定准免再繳入社費。
- 二、 李嘉榮君係於2011年2月16日加入本社，在離開本社前，其出席率為百分之百。

社長 林正祥

國際扶輪消息—2012.1.17

國際扶輪已成功達成比文及梅琳達蓋茲基金會 2 億美元根除小兒麻痺症捐獻的配合募款挑戰，於 1 月 17 日止募得超過 2 億 2 百 6 拾萬美元。

「我們將慶祝此一里程碑，但並不意味著我們將停止募集資金或停止散播推廣根除小兒麻痺症的訊息。」扶輪基金會保管委員約翰·恩在美國加州舉行的國際講習會上告訴眾位扶輪領導人說「我們不能停止，直到我們的整個世界都證實已無小兒麻痺症為止。」

達成此一募款里程碑是爲了因應蓋茲基金會捐給扶輪基金會 3 億 5 千 5 百萬美元所提出的挑戰。所有募得的資金都專用做爲支持在遭受此一可用疫苗預防的疾病繼續癱瘓兒童傳染的國家進行小兒麻痺免疫活動。

「鑒於扶輪偉大的成就，以及在未來激勵鼓舞扶輪社員，蓋茲基金會承諾再額外捐贈 5,000 萬美元，以擴大我們的夥伴關係，」蓋茲基金會執行長傑夫·雷克斯表示「扶輪展開全球對小兒麻痺症的戰鬥，並繼續爲私人募款，基層參與，以及與重要決策者商談時持續把小兒麻痺症列爲議程首要議題這些事項定調。」雷克斯也在國際講習會中向眾多扶輪社領導人發表演講。

蓋茲基金會新捐贈的 5,000 萬美元獎助一並未提出挑戰。

自 1988 年迄今，小兒麻痺病例急遽直墜下降了 99% 以上，從每年大約 35 萬例減少到 2011 年通報的 650 例。野外小兒麻痺病毒現在流行肆虐的只有 4 個國家：阿富汗，印度，奈及利亞，與巴基斯坦。然而，印度在 1 月

13 日的紀錄顯示已有一整年沒有一件病例，爲印度從流行小兒麻痺症國家名單中剔除鋪路。

但是，其他國家仍有從流行小兒麻痺症國家傳入病例的風險。非洲在 2011 年，查德與剛果民主共和國就有重大疫情爆發。同樣在 2011 年，已經十年無小兒麻痺症的中國，發生一小簇的小兒麻痺症病例，經追查是源自於巴基斯坦。

扶輪社社員不僅自掏腰包支持達成蓋茲提出的挑戰，也在他們的社區從事各種創意的募款計劃，如：加州一個時裝秀募得了 52,000 美元，紐西蘭與澳大利亞一個電影放映的收益網進了 54,000 美元，以及查桑尼亞一個獲得承諾支持的奇力馬扎羅山健行募得 38,000 美元。許多活動計劃都在 10 月 24 日左右辦理，以慶祝世界小兒麻痺日。

至目前爲止，全世界扶輪社社員已捐獻超過 10 億美元用於根除小兒麻痺症，這是一個扶輪社 1985 年發起的運動。1988 年，世界衛生組織，聯合國兒童基金會及美國疾病控制與預防中心加入扶輪成爲全球根除小兒麻痺運動的領導夥伴。近來，蓋茲基金會已經成爲一個主要支持者。2007 年，蓋茲基金會捐給扶輪 1 億美元挑戰捐款用來根除小兒麻痺症，2009 年增至 3 億 5 千 5 百萬美元。扶輪同意至 2012 年 6 月 30 日止募得配合捐獻資金 2 億美元。

把口服小兒麻痺症疫苗施予此一疾病其餘據點的兒童，頗費勞力與資源，因爲要克服許多挑戰，包括基礎設施薄弱，地理位置偏僻，武裝衝突，以及許多文化對於根除小兒麻痺運動的誤解。

汐止社授證 30 週年暨社區服務團成立大會

日期：101 年 3 月 31 日(星期六)

地點：汐止那米哥婚宴廣場(汐止市大同路
3 段 611 號)

時間：下午 17:30 註冊、18:00 慶典開始

基隆南區社授證 49 週年紀念慶典

日期：101 年 4 月 1 日(星期日)

地點：基隆長榮桂冠酒店 3 樓彭園會館

時間：17:30 註冊聯誼、18:00 典禮開始

夫人活動訊

體能舞蹈課：03/26(一)14:00~15:00

03/30(五)14:00~15:00

合唱練習：03/30(五)15:30 於 Machine PP 家

敬祝早日康復

本社李清吟(CY)P.P.於日前住進台北醫學院
附設醫院 7D1 床。敬祝早日康復！

本社 4 月 14 日授證 29 週年紀念

本社訂 101 年 4 月 14 日(星期六)舉行授證
29 週年紀念慶典，敬請本社全體社友整裝偕
同夫人提前於 17:00 出席。

授證慶典時間：17:30 註冊、18:00 典禮開始

授證慶典地點：基隆長榮桂冠酒店 3 樓

本社授證 29 週年紀念慶典

接待海外姐妹友好社行程

* 本社授證 29 週年紀念慶典海外姐妹友好社
接待行程如下，歡迎社友及夫人踴躍報名

參加，並請於 4 月 2 日報名，以便安排各項
事宜。

(1)101 年 4 月 13 日(星期五)日本大分南社南
(11:25/CI111)(宿台北晶華)：

10:00 於亞都蛋糕出發，接機後：

高球組：桃園球場

觀光組：遊南園

歡迎會：19:00 茂園餐廳(台北市長安東路
二段 185 號，電話 27528587、
27114179)

※無法接機之社友及夫人歡迎參加歡迎會
(國光號至中崙終點站，下車即到茂園)

(2)101 年 4 月 14 日(星期六) 接機

11:30 於亞都蛋糕出發

王寺社：13:10/CX565(宿基隆長榮桂冠)

獅城社：12:15/GE888、13:20/SQ876

(宿基隆長榮桂冠)

※本社授證 29 週年慶典：17:30 註冊、

18:00 慶典開始(基隆長榮桂冠酒店 3 樓)

(3)101 年 4 月 15 日(星期日)

大分南社：午餐、送機(17:35/CI110)

王寺社及獅城社：南園、烏來一日遊：

08:30 基隆長榮桂冠酒店出發

歡送會：烏來名湯溫泉會館(烏來啦卡路
36 號，電話：26616161)

※無法參加白天行程之社友及夫人，歡迎
參加歡送會(福和客運新店終點站下車，
轉乘往烏來公車至終點站下車，打電話
請名湯溫泉派車接駁)

(4)101 年 4 月 16 日(星期一)

王寺社：午餐、送機(16:05/CX564)

10:30 於亞都蛋糕出發

本社 4 月 4 日 (星期三) 休會

本社原訂 101 年 4 月 4 日(星期三)中午之例會適逢清明節，經三月份臨時理事會決議休會乙次。

本社 4 月 11 日 (星期三) 例會節目

本社 101 年 4 月 11 日(星期三)中午之例會照常舉行，例會節目：授證 29 週年紀念慶典籌備會。

國際扶輪 3490 地區 2012-13 年度 社長當選人訓練會

日期：101 年 3 月 31 日(六)~4 月 1 日(日)

地點：花蓮美侖大飯店

出席：本社 2012-13 年度 Vener 社長當選人
伉儷、Kamaboko PDG 伉儷、基隆分區
2012-13 年度助理總監 Concrete PP

花蓮東南友好社授證

花蓮東南友好社訂101年4月19日（星期四）廳舉行授證23週年紀念慶典。

時間：下午5時30分註冊、6時授證典禮開始

地點：花蓮美侖大飯店2樓宴會

春天哪會這麼寒

為著彼時一句話 付出了代價

如今想要來解釋 全然無機會

愛你永遠抹反悔 只是心難過

如今想要來挽回 感情已經出問題

是緣份將咱拆散 害我變甲這孤單

是命運逼咱無依無偎 忍受著寂寞的施磨

明知你要離開我 只有金金看

身邊無人通作伴 春天哪會這呢寒